



Участница народной фольклорной группы «Казаченка» отмечает юбилей! Это заслуженный гражданин села Черноречья, участница народной фольклорной группы «Казаченка» – Анна Михайловна КРОПОТИНА.

Поздравить юбиляра с днём рождения приехали глава администрации и муниципального образования Максим Александрович Митин и председатель Оренбургского отделения Общероссийского общественного движения сельских женщин России – Татьяна Витальевна Донскова, которые пожелали Анне Михайловне крепкого здоровья, долголетия, любви близких и всех благ.

Несмотря на то, что за плечами этой замечательной женщины нелегкий жизненный путь, в свои 85 она не потеряла бодрости духа, оптимизма и никогда ни на что не жалуется. На вопросы: как здоровье, как дела, Анна Михайловна отвечает: «Все хорошо» и всегда находит силы улыбаться и шутить.



Дорогую Анну Михайловну КРОПОТИНУ с 85-летним юбилеем!

С юбилеем поздравляем,
От всей души тебе желааем,
Не грустить и не болеть,
Много песен еще петь!
Смотреть передачи Малахова Андрея,
Чтобы жизнь была веселее.
Общаться почаще с родными и друзьями,
Чтобы проблемы отступали.
Еще желаем, чтобы мир везде наступил,
И долги лета всем нам пропали.
Крепкого здоровья, радости и счастья,
Заботы родных и от близких участия.



Семья дочери, семьи Кропотиных и Бочкаревых



Уважаемую Анну Михайловну КРОПОТИНУ с юбилеем!

С юбилеем, дорогая!
Столько лет тебе мы знаем,
И всегда ты всех добре,
Всех прекрасней и милее.
Впредь такой же оставайся,
Чаще миру улыбайся.
Пусть исполняются мечты,
Будет всё, что хочешь ты!



Народная фольклорная группа «Казаченка»,
Совет ветеранов
с. Черноречье

Спортсмены и спортсменки Чернореченской футбольной команды «Виктория» поздравляют женщин с 8 Марта!

Наши команды регулярно участвуют в соревнованиях районного, регионального и межрегионального уровня!

Особой гордостью Черноречья является единственная в Оренбургском районе женская футбольная команда, в которой игра-



ют девочки и девушки от 7 до 20 лет! С 7 по 28 февраля 2023 года девушки участвовали в первенстве города Оренбурга по мини-футболу среди женских команд.

От имени воспитанников спортивного футбольного клуба «Виктория» поздравляем всех женщин нашего села с Международным женским днём! Желаем семейного благополучия и крепкого здоровья! Пусть все хорошее сбывается, а невзгоды проходят стороной!

С.О. ЧАРЫЕВ,
руководитель любительского объединения
«Футбол» МБУ «Центр «Вдохновение»»

«Чернореченский вестник»
Учредитель и издаватель:
администрация
МО Чернореченский сельсовет

Ответственный
за выпуск
И.А. ПЛОТНИКОВА

Адрес общественной редакции:
460539, Оренбургская область,
Оренбургский район, с. Черноречье,
ул. Степная, 32, тел. 39-39-80.

Газета отпечатана в компьютерном
отделе редакции газеты «Сельские
весты». г. Оренбург, ул. Правды, 1а.
Тираж 560 экз.

С праздником, милые женщины!



№ 3

Вестник Чернореченский

7 марта 2023 года

Бесплатно

жизнь счастливой, щедро даря свою душевную заботу, мудрость и умение сопереживать. Вы – главная вдохновляющая сила мужчин, верная жизненная опора и великая поддержка.

В современном мире женщина – это не только мать, преданная жена и подруга, активно проявляющая себя во всех сферах деятельности общества. А в таких жизненно важных областях, как здравоохранение, социальное обеспечение, образование и культура, финансы, торговля и общественное питание, представительницы прекрасного пола составляют абсолютное большинство. Спасибо вам за ваш самоотверженный труд, профессионализм и ответственность.

Милые женщины! В этот праздничный день вы услышите немало добрых и теплых слов, и ни одно из них не будет преувеличением. Пусть в ваших домах всегда царят мир, любовь и благополучие, а ваши сердца будут согреты заботой иуважением. Желаю вам душевного комфорта и счастья! Пусть новая весна принесёт вам радость и успех в осуществлении всех ваших желаний.

С праздником!

Глава муниципального образования
М.А. МИТИН

Дорогие и милые женщины!

Примите самые тёплые, самые искренние и сердечные поздравления с 8 Марта – праздником нежности, весны, любви и доброты!

Быть женщиной – высокая миссия. Вы дарите миру новую жизнь, оберегаете свой семейный очаг от бед и невзгод. Вы несёте радость и гармонию, мир и спокойствие. Вы делаете нашу

«Пока мы едины - мы непобедимы!»



Дружное массовое мероприятие 23 февраля показало единство и сплоченность наших людей в поддержке утверждения президента В.В. Путина в величии нашей страны!

Черноречье отвечает на «ZOV Родины»

Ранним утром 23 февраля, аккурат в День защитника Отечества, фотокорреспондент «СВ» выехал по направлению к селу Черноречье на благотворительный фестиваль «Оренбуржье отвечает на ZOV Родины», посвящённый годовщине начала специальной военной операции (СВО).

Хоть и выдвинулись мы с запасом, пришлось подождаться в пути. На трассе мы попали в самую настоящую низовую метель. Я ощущала себя ёжиком в тумане, настолько плохо была видна дорога впереди. Очень не приятные ощущения. Чтобы не подвергать пассажиров опасности, водитель был вынужден существенно сбросить скорость.

В Черноречье метель от нас вроде бы отстала, но по дороге домой снова нагнала. Наваждение...

На реке Чёрной, недалеко от знаменитых Чернореченских водопадов, уже вовсю шло народное гулянье, сопровождаемое лыжными гонками, зимней рыбакой и кулинарным поединком...

Была и выставка трофейного вооружения военных сил Украины (ВСУ) и другого оружия. Туда-то я и направилась в первую очередь. Ученик Чернореченской школы Егор Неретин охотно отвечал на вопросы. Мое внимание привлек советский огнёмёт «Шмель», привезённый из Афганистана (дushmanы называли его «Шайтан-труба»), и шлем танкиста ВСУ.

А тут и глава муниципального образования Чернореченский сельсовет Максим Митин подошел. Прошу его сказать несколько слов:

— Первый гуманитарный конвой мы отправляли 9 марта 2022 года. Скоро будет год, собираем, объёмы растут, это уже 12 поездка... Такие мероприятия надо проводить, потому что патриотическое воспитание молодёжи, да и, чего грех таить, некоторых взрослых, является одной из основных задач. Пока наши ребята в любую погоду борются с международным терроризмом, за свою страну, за Родину, чтобы у нас было мирное небо, ради нас они не жалеют себя, мы должны всеми силами оказывать им помощь.

Надо особо сказать, что Максим Александрович лично сопровождает гуманитарные конвои в зону спецоперации. Все участники фестиваля делали пожертвования, которые пойдут на покупку спецпредстав для участников СВО. Сделали пожертвование и мы.

Манимая аппетитными запахами, подхожу к полевой кухне, интересуюсь: чем это вы, мол, тут гостей потчуете? Да это же гречневая каша!

Рабочие МУП «Черноречьстройматериала» Игорь Белогуров и Анатолий Репин говорят, что они местные жители и пришли на праздничник.

Сегодня мы устанавливали сцену и палатки, а вчера накатывали лыжню. Сейчас по рыбаки вернутся с рыбаками, будем их кашевать. Хотите, и вас накормим.



— А хватит ли каши на всех?
— Хватит, даже по два раза!

Предложение заманчивое. Внезапно чувствуешь, что уже порядком проголодалась, но отобедать я всегда успею, в начале — работы.

Повара Чернореченской школы Татьяна Баранова и Ирина Степанова раскрывают секрет и процентное соотношение ингредиентов каши: на 30 килограммов крупы — 30 банок тушёшки и 13 килограммов сливочно-горячего масла. Кто бы сомневался, что каша получится такой вкусной!

Краем уха слышу разговоры про уху. Это событие я не могу пропустить и иду на поиски.

Искать недолго. Ароматы здесь витают просто сногшибательные!

Кто тут главный пух ух? Знакомлюсь: Александр Владимирович Щербинин, работает водителем в сфере ЖКХ, а раньше был охотведомом целых 20 лет.

— А я из газеты «Сельские вести». Расскажите про уху?

— Вот молодцы какие, и здесь нас нашли... Уха трайная, как положено, судак, щука, карп... Даже четверная, стерлядь ецё.

— У вас тут стерлядь ловится? — не верю я своим ушам.

— На базаре всё ловится... (смеётся).

И продолжает: рыбу сварили, выпахали. Когда закипело, кинули морковки, картошки, приправы. А вместо крупы — икуру, карася, сазана и щуки. В итоге вышло 30 литров ухи.

Мне наливают уху. Я пробую: вкусно, ум отъёшь!

Ветер срывал с палатки снежную пыль и бросал мне в лицо.

— Идите в палатку, там не дует.

Но я отказываюсь — это не страшно.

Но как же там дела у рыбаков? Иду по глубокому снегу. Сходить с натоптанной тропинки нежелательно, можно пропасть в снег чутЬ ли не по пояс.

— Я в первый раз сама сделала лунку, — рассказывает Юля Козикова из Оренбурга.



— Мне дали удочку и сказали: когда удочка начнёт гнуться — значит, клёбёт.

Местная жительница Ирина Баймарт любит рыбаку и подходит к делу основательно, хотя ей больше нравится летняя рыбалка, как я её понимаю.

— Три года назад мы рыбачили на Урале на День рыбака и наша организация — ООО «Краснополье» — заняла первое место.

Наживки много, подойдёт даже для самой привередливой рыбы: черви, опарыш, мотыль.

Зимой рыба клёбёт хуже, крупная скатывается в имя, вода холодная и рыба менее активна... Но тут самое главное — процесс.

По окончании соревнований настало время поздравлений и награждений.

Победители были отмечены дипломами и памятными призами: спортивнентарем, играми и туристическими принадлежностями.

Руководитель волонтёрского движения «Оренбуржье отвечает на ZOV Родины» Андрей Терехов был переданы собранные средства, порядка 25 тысяч рублей. Ну а жители села Черноречья и гости праздника получили заряд радости и позитивный настрой.

Ольга БАТРАКОВА
Фото автора

«Сладкая пятёрочка»

По традиции в заключительный учебный день перед каникулами проходит событие под названием «Сладкая пятёрочка».



Нет, это не сеть магазинов «Пятёрочка»: проводит благотворительную акцию, а директор школы в этот день поощряет ребят за отличные знания. Младшиебегут в директорский кабинет с бумажными дневниками. Старшие неспешно приходят с телефонами, в которых имеется электронный дневник с отметкой «5». Родители шутят: «А родителям пятёрочников не полагаются сладкие призы?» Учителя тоже заглядывают с улыбкой: «А я больше всех 5ставил

сегодня!» Спасибо всем за этот радостный день, когда все счастливы! В последний день третьего семестра предприниматель из Переяловки Ирина Васильева подарила для проведения акции сладкие леденцы, приготовленные собственными руками.

И.В. ГОНЬШЕВА,
директор школы МБОУ «Школа имени
Гоньшева А.И.»

Благодарственный звонок

Вот и позади уже зима, а ещё свежи воспоминания о недавних погодных испытаниях, которые нам пришлось пережить. Зима в этом году выдалась особенно снежной. Обильные снегопады были и в январе, и в феврале.



Недавно в администрации раздался телефонный звонок: «Хочу выразить огромную благодарность трактористам за наши внутрисельские дороги! Спасибо огромное вам за работу. Мы высоко ценим ваше неравнодушное, добросовестное и порядочное отношение к своим обязанностям по своевременной очистке дорог в нашем селе. В любое время суток, будь то день или ночь, не считаясь со временем, вы всегда на своём посту, чтобы мы, жители, могли вовремя попасть на работу, в аптеки и магазины. От лица жителей села большая благодарность за чистоту наших улиц! работники ММП «Черноречьстройматерияль» и их директору Сергею Александровичу Скорикову».

Конкурс проходил в зрительном зале Дома культуры. В нем принимали участие две семьи: семья Плотниковых и семья Загоруйко. Задания оценивало компетентное жюри: библиограф Центральной районной библиотеки Ирина Васильевна Полунянова, библиотекарь Чернореченской сельской школы им. А.И. Гоньшева Анна Владимировна Волженцева и руководитель МБУ «Центр «Вдохновение»» Ирина Александровна Гордиенко.

Обе семьи принимали участие в четырех конкурсах, два из которых были домашним заданием, — это «Визитная карточка семьи» и «Любимая книга». В первом задании семьи предложили внимание зрителям просмотр интересных видеороликов о семейных традициях, обычаях, увлечениях. Во втором задании семьи представили в роликах свои любимые книги в форме инсценировки сказок «Доймовочка» и «Петушок и бобовое зернышко». Затем жюри оценило еще два конкурса, один из которых назывался «По страницам любимых книг». Это были выставки семейных достижений и творческих работ. Также на сцене участники соревновались в «Конкурсе эрудитов» по литературным произведениям.

При подведении итогов данного конкурса семья Загоруйко победила в номинации «Самая лучшая читающая семья», а семья Плотниковых — номинации «Самая эрудированная семья». Все участники были оценены по достоинству и награждены дипломами и денежными сертификатами.

Е.Н. ЛЯЛИКОВА,
заведующая Чернореченской
модельной сельской библиотекой

